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خبر  

با پنج بازی 
متوالی 

بدون برد در 
لیگ قهرمانان 

و تنها یک 
پیروزی از شش 

دیدار اخیر در 
این رقابت‌ها، 

مشخص است 
که نیوکاسل 

برای رقابت در 
سطح اول اروپا 

هنوز نیاز به 
رشد و تجربه 

دارد

بیست و هشت سال پس از آنکه نام دیدار حساس نیوکاسل و 
بارسلونا در سنت جیمز پارک به نام فاستینو آسپریلا گره خورد، 
ــلونا بود که سند  ــی در لباس بارسـ حالا نوبت یک جوان انگلیسـ
درخشش در این مسابقه را به نام خودش بزند؛ مارکوس رشفورد. 
ی در بارسلونا نداشت و هواداران این تیم،  رشفورد شروع قابل قبول
ی  ــگاه از لحاظ مال ــرایط نه‌چندان خوب باشـ ی او را با وجود شـ انتقال قرض
ــی، در جدال با نیوکاسل به خوبی  ــتند اما این مهره انگلیسـ قبول نداشـ
ــون یامال و  ــی فلیک می‌تواند مانند چهره‌هایی چـ ــان داد که هانسـ نشـ
ــد. البته که رشفورد، همچنان  ی باشـ رافینیا به او نیز در ادامه فصل متک
ــک در برابر یک،  ــت و در حرکات یـ ــلونا هماهنگ نیسـ ــازی بارسـ با ریتم بـ
ی دارد و شاید تا زمان به ثمر رسیدن گل نخست مقابل نیوکاسل،  مشکلات
ــتناک  ــا تجربه بازی در جو وحشـ ــش نیز بود امـ ــن بازیکن تیمـ ضعیف‌تریـ
ورزشگاه سنت جیمز پارک و رویارویی با بازیکنان این تیم، در بهترین زمان 
به کمک او آمد تا بارسلونا از اولین خوان سخت خود در لیگ قهرمانان، به 

سلامت عبور کند.
ــی از چهره‌های کلیدی  ــم و برخـ ــدی با روبن آموریـ ــکلات جـ او که پس از مشـ
رختکن منچستریونایتد از ترکیب تیم کنار گذاشته شده بود، حالا به اندازه کل 
ی کرده در  بازیکنان منچستریونایتد در این فصل مقابل رقبای پریمیرلیگ گلزن
ی که برای تیمی از اسپانیا بازی می‌کند! البته اگر باشگاه منچستریونایتد  حال
ی داشته باشد، باید امیدوار باشد  ی رشفورد سود مال می‌خواهد از قرارداد قرض
ی به دائمی  ــش این بازیکنان، بندهای تبدیل شدن قرارداد قرض تا با درخشـ
ــدن، قرارداد قطعی رشفورد را  ــوند. بندهایی که در صورت دائمی شـ فعال شـ
به ۳۰ میلیون یورو می‌رسانند. در روزهای کابوس‌وار شیاطین سرخ، رشفورد 
ی  ی دیگر از بازیکنان ــدن به یک در آستانه تبدیل شـ
ی خود  است که دور از اولدترافورد، دوران فوتبال
را بازیابی کرده و باید دید فلیک در روزهای 
خوب این بازیکن، تا چه اندازه به او جلوتر 
ی رافینیا و  ــش یعن ی تیمـ از وینگرهای اصل

یامال میدان خواهد داد.

از آکادمی منچستر تا مهره قابل اتکای فلیک

رشفورد در انگلیس زنده شد
امباپه و رئالی‌ها به توپ طلا نخواهند رفت

ــم توپ طلا دوشنبه شب در سالن تئاتر دوشاتله در  مراسـ
ــتند  ــیاری بر این باور هسـ ــد و بسـ پاریس برگزار خواهد شـ
ــوپ طلا برای اولین  ــب تـ که دمبله بخت اصلی برای کسـ
ــرا که درخشش او در ترکیب  ــود، چـ ــوب می‌شـ بار محسـ
ــیاری را برای این بازیکن به  ــین بسـ ــن‌ژرمن تحسـ پاری‌سـ
ــت  ــال و ویتینیا نیز در فهرسـ ــت. لامین یامـ ــراه داشـ همـ
ــه هرگز این  ــد، در حالی که امباپه کـ ــا حضور دارنـ نامزدهـ
ــرده این بار در جمع مدعیان جدی قرار ندارد  جایزه را نبـ
ــل حضور در رئال  ــل قبولش در اولین فصـ ــرد قابـ و عملکـ
ــب جام چندان مورد توجه  مادرید به دلیل ناکامی در کسـ

رسانه‌ها و فوتبال‌دوستان قرار نگرفت.
ــن  ــد و ایـ ــی ندارنـ ــری دخالتـ ــان در رأی‌گیـ ــر بازیکنـ دیگـ
ــتند که  ــه فیفا هسـ ــور دارای رتبـ ــگاران از ۱۰۰ کشـ روزنامه‌نـ
ــمند توپ طلا  ــان را برای انتخاب برنده جایزه ارزشـ رأی‌شـ
ــود که  در بخش مردان ثبت خواهند کرد تا مشخص شـ
ــید. با  جایزه توپ طلای ۲۰۲۵ به کدام بازیکن خواهد رسـ
این وجود، امباپه آشکارا از هموطن و هم‌تیمی سابقش در 
ــن‌ژرمن حمایت کرده است. دمبله فصل گذشته  پاری‌سـ
ــد و  ــن‌ژرمن قهرمان لیگ قهرمانان شـ ــا پاری‌سـ ــراه بـ همـ

انتظار می‌رود این جایزه را به دست آورد.
کاپیتان تیم ملی فرانسه در مراسم حضور نخواهد داشت. 
ــت بار دیگر این رویداد را تحریم خواهد  او اعلام کرده اسـ
کرد، همان‌طور که سال گذشته نیز به همراه سایر اعضای 
ــم را از  ــد چنین کرد. امباپه گفت: »مراسـ ــم رئال مادریـ تیـ
تلویزیون تماشا خواهم کرد. امیدوارم دمبله برنده شود.«

 
بند عجیب در قرارداد مورینیو با بنفیکا

بندی در قرارداد ژوزه مورینیو با بنفیکا وجود دارد که اجازه 
ــگاه می‌دهد.  برکناری او در پایان فصل جاری را به این باشـ
مورینیو پس از اخراج از فنرباغچه در ماه گذشته که به دلیل 
ناکامی در صعود به لیگ قهرمانان بود، به‌ عنوان سرمربی 
ــنبه به‌  ــد. انتصاب او عصر پنجشـ ــد بنفیکا معرفی شـ جدیـ
ــد تا  ــگاه پرتغالی اعلام شـ ــوی این باشـ ــمی از سـ صورت رسـ

بازگشتی باشکوه به کشورش داشته باشد.
بنفیکا در بیانیه‌ای به کمیسیون بازار اوراق بهادار پرتغال 
ــیده تا »قرارداد کاری  تأیید کرد که با مورینیو به توافق رسـ
ــی تا پایان فصل ۲۷-۲۰۲۶« امضا کند. با این حال،  ورزشـ
ــابق چلسی وجود دارد  ــرمربی سـ بندی در قرارداد این سـ
ــت حتی آغاز فصل آینده  ــان می‌دهد او ممکن اسـ که نشـ
ــی رکورد مدعی  ــانه پرتغالـ ــم روی نیمکت نبیند. رسـ را هـ
ــت که هر یک از طرفین می‌توانند این قرارداد را  ــده اسـ شـ
ــخ کنند. اگر  در دوره ۱۰ روزه پس از پایان فصل جاری فسـ
این همکاری طبق انتظار پیش نرود و طرفین تصمیم به 
ــخ قرارداد  جدایی در همان بازه زمانی بگیرند، هزینه فسـ
مورینیو برای بنفیکا به‌طور قابل توجهی نسبت به زمانی 
ــن اقدامی انجام دهند  ــه پس از پایان کامل فصل چنیـ کـ

پایین‌تر خواهد بود.
ــناریویی را شامل می‌شود که مورینیو  این بند همچنین سـ
ــن صورت، گفته  ــتعفا بگیرد. در ایـ ــودش تصمیم به اسـ خـ
می‌شود او باید مبلغی معادل را به این باشگاه بپردازد. این 
موضوع بسیار مورد توجه قرار گرفته است و نشان می‌دهد 
که احتمال دارد مورینیو کمتر از یک سال پس از حضور در 

این باشگاه، برکنار شود.

انتقاد ایتالیایی‌ها از داور ناپولی - سیتی
دیدار حساس ناپولی و منچسترسیتی در لیگ قهرمانان 
ــت ۲-۰ نماینده ایتالیا به پایان رسید،  اروپا نه تنها با شکسـ
ــوایر آلمانی، به  ــابقه، فلیکس تسـ بلکه عملکرد داور مسـ
ــد.  ــانه‌های ایتالیایی تبدیل شـ ــی بحث رسـ ــوع اصلـ موضـ
روزنامه‌های معتبر این کشور از جمله کوریره دلواسپورت 
ــبت به قضاوت  ــپورت انتقادهای تندی نسـ و گاتزتا دلواسـ
ــپورت با دادن نمره ۴.۵ به  او مطرح کردند. کوریره دلواسـ
تسوایر نوشت که تصمیمات او تأثیر زیادی بر نتیجه مسابقه 
ــت. جنجالی‌ترین لحظه بازی در دقیقه ۲۱ رخ داد؛  گذاشـ
جایی که جووانی دی‌لورنزو، کاپیتان ناپولی به دلیل خطا 
روی ارلینگ هالند مستقیماً با کارت قرمز روبه‌رو شد. این 
ــکوک به نظر می‌رسید اما پس از بازبینی  تصمیم ابتدا مشـ

صحنه توسط VAR، داور حکم به اخراج داد.
ــا وجود تأیید خطا، کوریره تأکید کرد که در همان صحنه  بـ
ــود و کمک داور  ــام بویکما ضربه زده بـ ــد با آرنج به سـ هالنـ
ــی می‌کرد. این روزنامه  ویدیویی باید همه جوانب را بررسـ
ــه در آن نیکو  ــرد کـ ــاره کـ ــه صحنه دیگری اشـ ــن بـ همچنیـ
ــا حداقل  ــد به خاطر ضربه به فرانک آنگیسـ گونزالس بایـ

کارت زرد می‌گرفت اما داور واکنشی نشان نداد.
ــرای داور  ــپورت نمره ۵.۵ را بـ ــر، گاتزتا دلواسـ ــوی دیگـ از سـ
ــختگیرانه  ــت که او پس از تصمیم سـ در نظر گرفت و نوشـ
درباره دی لورنزو، دیگر نتوانست تمرکز لازم را داشته باشد 

و خطاهای متعددی را نادیده گرفت.

تمجید فودن از عملکرد هالند
فیل فودن از درخشش ارلینگ هالند در منچسترسیتی 
ــت. بعد از نیمه اول بدون گل مقابل  بسیار خوشحال اسـ
ــری آ ایتالیا در  ــای سـ ــوان قهرمان رقابت‌هـ ــه عنـ ــی بـ ناپولـ
ورزشگاه اتحاد، هالند در فاصله کمی پس از آغاز نیمه دوم 
ــاس چیپ زیبای  ــت و روی پـ ــل این بازی مهم را شکسـ قفـ
ــال شده از سوی فودن توپ را با ضربه‌ای ظریف به گل  ارسـ

تبدیل کرد.
این گل به این معنا است که او تنها در ۴۹ مسابقه به ۵۰ گل 
ــت، رکوردی که  ــیده اسـ در معتبرترین رقابت اروپایی رسـ
باعث شده است از رود فن‌نیستلروی عبور کند، کسی که 
ــانده بود. فودن  ــن تعداد گل را در ۶۲ بازی به ثمر رسـ همیـ
معتقد است هالند در گلزنی در سطحی بی‌همتا قرار دارد. 
ــت: »به نظر  ــا TNT Sports اظهار داشـ ــو بـ او در گفت‌و‌گـ
ــکند. در این  ــد او هر رکوردی که وجود دارد را می‌شـ می‌رسـ
سن هم کاری که انجام داده بی‌سابقه است. فکر نمی‌کنم 
ــتن است،  ــی بتواند رکوردهایی را که او در حال شکسـ کسـ
ــت سر بگذارد، اگر به همین شکل ادامه دهد. ارلینگ  پشـ
همیشه آن مهاجم در حال فرار است. پیش از اینکه توپ را 
روی محوطه جریمه یا برای این بازیکن ارسال کنم، می‌دانم 
او آنجا حضور دارد. مسأله فقط برقراری ارتباط و تکرار این 
کار است تا امیدوار باشم که او گل‌های بیشتری بزند و من 

پاس گل بدهم.«

 اشلوت: شاید با دو 
شماره 9 بازی کنیم

لیورپول روز شنبه در چهارچوب دیدارهای 
هفته پنجم رقابت‌های لیگ برتر انگلیس 
در ورزشگاه آنفیلد و با حمایت هوادارانش 
میزبان اورتون خواهد بود تا دربی 
تماشایی مرسی‌ساید را برگزار کند و 
امیدوار است که بتواند روند درخشانش 
در این فصل را با پیروزی برابر اورتون 
حفظ کند. اشلوت در نشست خبری 
پیش از این بازی حاضر شد و به سؤالات 

خبرنگاران پاسخ داد.
استفاده همزمان از ایساک و اکیتیکه: 
به آن فکر می‌کنم چون همیشه خیلی 
چیزها را در نظر می‌گیریم. اگر هر دو در 
بهترین فرم‌شان باشند، می‌توانی به 
آن فکر کنی، هرچند ساختار ما 4-۳-3 
است. در مراحل پایانی بعضی وقت‌ها 
هوگو  کرده‌ایم.  بازی   ۹ شماره  دو  با 
می‌تواند در سمت چپ هم بازی کند. 
این خوبی ترکیب ماست که گزینه‌های 
متنوع داریم. اگر بعضی‌ها آماده نباشند 
می‌توانیم ۲-۴-۴ بازی کنیم. این بستگی 
به فرم و آمادگی دارد. شاید حالا همه 
آماده باشند و من بتوانم بین ۲۱ بازیکن 

انتخاب کنم که کاملاً طبیعی است.
رقابت با اورتون: وقتی فصل گذشته با 
آنها روبه‌رو شدیم، دوران خوبی داشتند 
و خریدهای خوبی کردند، یکی هم جک 

بود  قرضی  گریلیش 
که ۱۰۰ میلیون ارزش 
دارد و حالا عالی کار 
می‌کند. تیم خوبی 
رقابتی  و  هستند 
ما  ا  . رد ا د وجود 
چیزی که دوست 

داشتم کاری بود که 
هنگام درگذشت دیوگو 

انجام دادند. به آنفیلد آمدند، 
ورزشی‌شان  مدیر  و  کاپیتان‌شان 

احترام گذاشتند. دیدن چنین احترامی 
پس از تراژدی‌ها زیباست. مشتاق این 
بازی هستیم. هر بازی در آنفیلد خاص 

است اما این دربی خاص‌تر است. 
دربی در انگلیس: برخاف هلند، چیزی 
که در انگلیس دوست دارم این است 
که با وجود همه رقابت‌ها، هواداران 
می‌توانند کنار هم باشند. دیدم ۱۰ نفر با 
پیراهن لیورپول کنار هواداران نیوکسل 
ایستاده بودند، در هلند غیرممکن 
است. امیدوارم اینجا چنین بماند. 
هواداران پرشور هستند اما به هم احترام 
می‌گذارند. در آژاکس – فاینورد حتی 
حضور هواداران میهمان ممنوع است. 
اینجا حضور هر دو گروه تماشاگر بازی را 

می‌کند. زیباتر 

ایگور تودور سرمربی یوونتوس در 
آستانه دیدار تیمش مقابل ورونا در سری 
آ ایتالیا گفت: »دی گرگوریو دروازه‌بان 
شماره یک ما خواهد بود و از ابتدای 
فصل بازی‌های خیلی خوبی انجام داده 
است. من از میکله خیلی راضی‌ام و فکر 
می‌کنم در سایر دروازه‌بان‌های تیم‌های 

بزرگ هم مشکلات عجیبی می‌بینم.«
او درباره گل‌های خورده زیاد تیمش در دو 
بازی اخیر سری آ و لیگ قهرمانان اروپا 
اینطور پاسخ  داد: »در مورد هفت گلی 
که خوردیم، دی گرگوریو فقط روی یک 
گل کمی مسئول بود. این‌طور نیست 

که بخواهیم او را مقصر اصلی بدانیم.«
تودور درباره انتقادات و مقایسه با 
مربیان دیگر گفت: »من اصاً به 
مقایسه‌ها علاقه‌ای ندارم. وقتی خوب 
بازی می‌کنی همه می‌گویند همه چیز 
عالی است و وقتی بد بازی می‌کنی 
همه چیز سیاه به نظر می‌رسد. من 
آرامش خودم را حفظ می‌کنم چون 
حتی بهترین‌ها هم مورد انتقاد قرار 

گرفته‌اند.«
سرمربی یوونتوس درباره نتایج اخیر 

تیمش گفت: »برد مقابل اینتر و تساوی 
مقابل بوروسیا دورتموند را فراموش 
کرده‌ایم و اکنون تمام تمرکزمان 
روی بازی با ورونا است. هیچ بهانه‌ای 
قبول نمی‌کنم، باید با ذهنیت درست 
بازی کنیم و چهارمین برد متوالی را به 
دست بیاوریم.« تودور درباره لوید کلی 
مدافع انگلیسی تیمش و واکنش‌ها به 
عملکرد او توضیح داد: »در مورد کلی 
انصاف رعایت شد. او پیش از دو گلی 
که در دو بازی اخیر زد هم بازی‌های 
دفاعی خیلی خوبی انجام داده بود. 
باید نگاه‌ها واقع‌بینانه‌تر باشد. کلی 
بازیکنی متواضع است و همه تلاشش 

را انجام می‌دهد. همین موضوع درباره 
دی گرگوریو هم صدق می‌کند.«

او درباره بازیکنان دیگر گفت: »ولاهوویچ 
اکنون کمتر نگران است و در بازی‌هایش 
بیشتر متمرکز شده. همه بازیکنان ما 
باید بفهمند که در این تیم تفاوتی بین 

بازیکن ثابت و ذخیره نیست.«
تودور در پایان تأکید کرد: »اگر با صد 
درصد توان‌مان بازی کنیم می‌توانیم هر 
تیمی را ببریم، ولی اگر از سرعت و تمرکز 
کم کنیم، حتی بازی با ورونا هم برایمان 
سخت می‌شود. من به این تیم ایمان 
دارم و امیدوارم نمایش فوق‌العاده‌ای 

داشته باشیم.«

سوژه

هواداران فوتبال حالا دیگر به خوبی 
می‌دانند که تا لحظه آخر بازی، نباید 
روی امتیاز از دست دادن لیورپول 
حساب کرد و این تیم حتماً راهی 
برای پیروزی در بازی‌های خود پیدا 
می‌کند. قرمزهای آنفیلد پس از 
چهار برتری در ۱۵ دقیقه پایانی 
بازی‌های لیگ، با گل دقیقه ۹۰+۲ 
ویرجیل فن‌دایک مقابل اتلتیکو 
مادرید در لیگ قهرمانان اروپا نیز به 
پیروزی رسیدند تا پس از فرگی‌تایم 
منچستری‌ها و راموس‌تایم رئالی، 
اصطاح آرنه تایم به بهانه بردهای 
لحظه آخری لیورپول آرنه اشلوت 
وارد ادبیات فوتبالی شود. امروز 
صدرنشین و مدافع عنوان قهرمانی 
لیگ، یکی از جذاب‌ترین مسابقات 
فصل خود را پیش رو خواهد داشت 
و در شهرآورد مرسی‌ساید، به مصاف 
اورتونی خواهد رفت که در این فصل 
زیر نظر دیوید مویس و با اتکا به 
درخشش جک گریلیش، شروع 
قابل‌قبولی داشته است. آمار و ارقام 
در تقابل‌های دو تیم به میزبانی 

آنفیلد، برتری مطلق لیورپول را اثبات 
می‌کنند؛ تنها برد قرن بیست و 
یکمی اورتون در آنفیلد، سال ۲۰۲۱ 
و در زمان همه‌گیری ویروس کرونا 
به ثبت رسید و آنها از سال ۱۹۹۹ 
تاکنون موفق به پیروزی در مسابقات 
با حضور تماشاگران نشده‌اند. از 
جمله چهار دیدار اخیر که با برتری 
لیورپول بدون حتی یک گل در آنفیلد 

برای اورتون همراه بوده است.
لیورپول به عنوان تنها تیم ۱۲ 
امتیازی لیگ برتر، به دنبال این 
است تا برای سومین بار در تاریخ 
خود فصل را با ۱۵ امتیاز از پنج بازی 
اول آغاز کند؛ در دو مرتبه قبلی، 
یورگن کلوپ پس از کسب ۱۵ امتیاز 
در بازی‌های نخست، فصل را با ۹۷ 
و ۹۹ امتیاز به اتمام رسانده بود. 
آنها همچنین در ۲۱ بازی خانگی 
قبلی خود، به ۴۷ گل رسیده‌اند و 
اگر در این مسابقه سه بار گلزنی 
کنند، اشلوت در جمع ۵ مربی اولی 
قرار می‌گیرد که با کمترین میزان 
بازی، به ۵۰ گل خانگی در لیگ 

برتر انگلیس رسیده است. پس 
از حضور در ترکیب اصلی لیورپول 
برای تقابل با اتلتیکو، انتظار نمی‌رود 
که الکساندر ایساک این بازی را از 
ابتدا آغاز کند و احتمالاً، این بار 
هوگو اکیتیکه در نوک پیکان خط 
حمله قرمزها حضور خواهد داشت. 
کرتیس جونز تنها غایب لیورپول در 

این جدال خواهد بود.
اورتون در این فصل لیگ با هفت 
امتیاز در جایگاه ششم قرار گرفته 
اما آمار مسابقات گذشته، علیه 
آنهاست. به ویژه آمار دیوید مویس 
که در ۲۰ سفر به آنفیلد با تیم‌های 
مختلف، حتی یک پیروزی هم کسب 
نکرده و در ۹ تقابل متوالی با لیورپول 
در یونایتد، ساندرلند، وستهم و خود 
اورتون بازنده بوده است. البته که 
رقم زدن آمار فوق‌العاده شش برد 
خارج از خانه در ۱۱ بازی قبلی لیگ 
برتری و تنها سه شکست برای تیمی 
مانند اورتون که در سراشیبی سقوط 
قرار داشت، اثبات می‌کند که دیوید 
مویس می‌تواند کارهای بزرگی را بر 
روی نیمکت تافی‌ها به سرانجام 

برساند.

اورتون تیم دست و پا بسته همیشگی نیست

آرنه تایم؛ این بار در دربی مرسی‌ساید؟

کابوس، شکست و تحقیر حالا به روتین 
هر فصل هواداران منچستریونایتد 
تبدیل شده و حتی بازسازی تیم، 
پیش‌فصل کامل و هزینه هنگفت در 
نقل و انتقالات نیز نتوانسته به شرایط 
روبن آموریم در منچستریونایتد کمک 
کند. تیم پانزدهم فصل قبل، حالا پس از 
کسب چهار امتیاز در چهار بازی نخست 
در رده چهاردهم لیگ قرار گرفته و پس 
از شکست سنگین در دربی منچستر، 
کار سختی در اولدترافورد مقابل چلسی 
خواهد داشت. تیمی که برخلاف انتظار، 
شروعش در این فصل با چالش روبه‌رو 
بوده و در یک هفته اخیر پس از تساوی 
۲-۲ مقابل برنتفورد در خانه این تیم، با 
شکست سه بر یک مقابل بایرن مونیخ 
در اولین بازی لیگ قهرمانان اروپا پا 
به این مسابقه می‌گذارد. بازگشت 
کول پالمر از مصدومیت و گلزنی او در 
هر دو مسابقه، خبر خوبی برای انزو 
مارسکاست که می‌خواهد اثبات کند 
تیمش توان رقابت با آرسنال، سیتی و 
لیورپول صدرنشین در کورس قهرمانی 
را دارد. او در ۱۰۰ بازی با پیراهن چلسی، 

روی ۷۳ گل اثرگذار بوده و از زمان 
پیوستنش به جمع آبی‌های لندن، تنها 
محمد صلاح و ارلینگ هالند بیش از او 
روی گل‌های تیم خود در بین بازیکنان 

لیگ برتر انگلیس اثرگذار بوده‌اند.
در حالی که چلسی مانند سیتی امید 
زیادی به پایان بحران با پیروزی مقابل 
یونایتد نگون‌بخت دارد، آموریم و تیمش 
شرایط سختی را از ابتدای فصل پشت 
سر می‌گذارند و حتی این نتایج، باعث 
حضور مالک تیم سرجیم رتکلیف در 
کمپ تمرینی باشگاه و جلسات طولانی 
او با سرمربی تیم در روز پنجشنبه هم 
شده است. از زمان پیوستن روبن 
آموریم به یونایتد در هفته دوازدهم 
فصل گذشته، این تیم در ۳۱ بازی تنها 
۳۱ امتیاز کسب کرده که بدترین آمار 
بین تیم‌هایی محسوب می‌شود که از 
آن زمان تاکنون، در لیگ برتر انگلیس 
حضور پیدا کرده‌اند. جالب اینکه بر 
اساس پیش‌بینی‌های رایانه بزرگ اوپتا، 
شانس صعود منچستریونایتد به لیگ 
قهرمانان اروپا به ۳.۴ درصد کاهش پیدا 
کرده در حالی که شانس سقوط این تیم 

به دسته پایین‌تر، ۱۲.۳ درصد است! با 
این حال نکته جالب این است که در 
چهار هفته اول لیگ، تنها منچسترسیتی 
امید گل بهتری نسبت به یونایتد خلق 
کرده و این نشان می‌دهد تیم آموریم 
در بحث تمام‌کنندگی، نیاز به پیشرفت 
جدی دارد و شاید دیدار امروز مقابل 
چلسی، بهترین فرصت برای این کار 
باشد؛ جایی که یونایتد برای اولین بار 
از دسامبر ۲۰۲۳، به دنبال دو پیروزی 

متوالی در اولدترافورد خواهد بود.
تنها چیزی که پس از جدایی سرالکس 
فرگوسن در یونایتد بهتر شده، آمار 
خانگی این تیم برابر چلسی بوده 
است؛ آخرین شکست خانگی یونایتد 
مقابل چلسی به سال ۲۰۱۳ و آخرین 
دیدار فرگوسن مقابل آبی‌های لندن 
برمی‌گردد و شیاطین سرخ در ۱۲ بازی 
خانگی برابر چلسی با ۵ برد و ۷ تساوی 
بدون شکست بوده‌اند. در سمت مقابل 
چلسی به دنبال این است تا برای اولین 
بار از سال ۲۰۱۱ به این سمت که زیر نظر 
کارلوس آنچلوتی به سه برد متوالی برابر 
یونایتد رسیده بودند، دو بار پیاپی در 
لیگ برتر انگلیس از سد این تیم عبور 

کنند.

شاید این بازی آخرین فرصت آموریم باشد

نبرد بازنده‌ها

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

  سرمربی: 
آموریم

باییندیر
یورو

دلیخت
شاو

فرناندز
کاسمیرو

مزراوی
دورگو

امبومو
دیالوگ 
ششکو

  سرمربی: 
مارسکا

سانچز
گوستو
چالوبا
آدارابیویو
کوکوریا
کایسدو
نتو
پالمر
گیتنز 
 پدرو
توسین

20:00
منچستریونایتد – چلسی

  سرمربی: 
اشلوت

آلیسون
فریمپونگ

کوناته
فن‌دایک

کرکژ
خرافنبرخ

سوبوسلای
صلاح
ویرتز

خاکپو 
اکیتیکه

  سرمربی: 
مویس

پیکفورد
اوبرایان
تارکوفسکی
کین
گارنر
ایروئگبونام
گانا گی
اندیایه
دوزبری هال
گریلیش
بتو

15:00
لیورپول - اورتون

شبی که برای هواداران نیوکاسل می‌توانست تکرار 
افتخارآفرینی‌های گذشته مقابل بارسلونا باشد، به 
یک واقعیت تلخ بدل شد؛ واقعیتی که تفاوت بین 
تجربه اروپایی و اشتیاق خام را به‌خوبی نشان داد.

نیوکاسل، تیمی که تنها برای سیزدهمین بار در 
تاریخ خود در لیگ قهرمانان اروپا میزبان بود، 
بازی را با سرعتی فوق‌العاده و حملاتی خیره‌کننده 
آغاز کرد. طرح ادی هاو بر پایه فشار بالا و ایجاد 
آشفتگی در خط دفاعی بارسا بود، اما تیم میهمان 
با کنترل بازی، تجربه و ضربات دقیق، به‌خوبی 
این فشار را مدیریت کرد و در نهایت با نتیجه ۱-۲ 

پیروز میدان شد.
مارکوس رشفورد، ستاره بازی، دو گل تماشایی 
به ثمر رساند تا بار دیگر توانایی‌اش را در 
بازی‌های بزرگ نشان دهد. در مقابل، نیوکاسل 
موقعیت‌های حساسی را از دست داد، از جمله 
فرصت‌های طلایی آنتونی گوردون و هاروی بارنز 
که می‌توانستند مسیر بازی را تغییر دهند. گوردون 
در لحظات پایانی تک گل میزبان را زد، اما این تنها 

التیامی زودگذر بود بر زخمی عمیق‌تر.
ادی هاو پس از بازی، عملکرد تیمش را »خوب، اما 
نه در حدی که برای شکست بارسلونا لازم است« 
توصیف کرد. گوردون نیز اذعان داشت: »در این 
سطح، باید از هر فرصتی استفاده کرد. رشفورد 
از هیچ، دو گل ساخت و ما هم باید همین‌طور 

باشیم.«
ترکیب اولیه نیوکاسل نیز سؤال‌برانگیز بود؛ 
به‌ویژه غیبت نیک ولتماده، خرید جدید ۸۸ 
میلیون دلاری باشگاه که پس از درخشش در بازی 
قبلی روی نیمکت نشست. هاو دلیل آن را مدیریت 
جسمانی بازیکن عنوان کرد، اما با مصدومیت 
یوآن ویسا، گزینه‌های تهاجمی نیوکاسل محدود 

. ند ه‌ا شد
با پنج بازی متوالی بدون برد در لیگ قهرمانان 
و تنها یک پیروزی از شش دیدار اخیر در این 
رقابت‌ها، مشخص است که نیوکاسل برای رقابت 
در سطح اول اروپا هنوز نیاز به رشد و تجربه دارد. 
با این حال، هنوز هفت بازی در مرحله گروهی 

باقی‌مانده و فرصت برای جبران وجود دارد.
شاید مهم‌ترین نتیجه این شکست، درسی باشد 
که نیوکاسل از آن گرفت؛ اینکه در لیگ قهرمانان، 
تنها سرعت و هیجان کافی نیست. آنچه لازم 
است، ترکیبی از کنترل، تمرکز و کیفیت در 
لحظات کلیدی است، چیزی که بارسلونا در آن 

استاد بود.

درسی که بارسلونا به نیوکاسل داد

فقط سرعت و هیجان کافی نیست

وقتی بد بازی کنی همه چیز سیاه به نظر می‌رسد

تودور: هفت گل خورده؟ مقصر یک نفر نیست


